



浙江去哪玩

我们的麻辣测评还在继续,关注“浙江去哪玩”,发送暗号“测评师”,给我们提供测评话题。入选测评榜的粉丝,将获得2017年历一份。

# 临安河桥古镇 桐庐严子陵钓台 文成龙麒源…… 浙江8个4A景区 被国家旅游局摘牌、警告、通报批评 他们整改了吗? 还有没有其他不足? 浙江去哪玩“麻辣测评师”正在测评

你有没有在景区里遇到过这样的情况,不仅有安全管理不到位、厕所环境卫生条件不合格,旅游基础及服务设施不足、标识导览系统短缺等问题,还有照片上和实际上堪比买家秀和卖家秀的尴尬……放心,这一切都有人管。

12月5日,国家旅游局通报了最新一批受到处理的景区名单,共有367家4A级及以下景区

受到摘牌、降级、严重警告、警告、通报批评等处理,其中浙江省内被“点名”的景区有8家。

分别是临安河桥古镇景区被摘牌;宁波黄贤森林旅游区和湖州中国扬子鳄村景区被警告;桐庐严子陵钓台景区、宁波老外滩景区、宁波前童古镇景区、温州文成龙麒源景区、金华东阳花园村景区被通报批评。

随后,快报记者连线了浙江省旅游局规划

发展处的相关负责人,他说,专家组成的暗访小组,其实今年上半年就已经把这份名单提交上去了。这次重新发布的名单,是继国家旅游局在今年8月公布后的补充版本。

因此,除临安那家被摘牌的景区外,对于涉及警告和通报批评的其他7家省内景区,省旅游局的相关负责人说,目前大多已经完成了整改工作。另据了解,新版《旅游景区质量

等级评定与划分》的国家标准评定细则,目前正交给浙江省旅游局制定,预计将于年底或者明年年初完成。

本周浙江去哪玩派出多位麻辣测评师,以普通游客的身份,实地体验,依据《旅游景区质量等级划分与评定》的国家标准测评了这些景区,带给你客观、靠谱的旅游报告。

记者 江玥

## 知道这里有故事 但是不知道是个什么故事 临安河桥古镇 门票依然印着“国家AAAA景区”

态传承、街巷肌理完整也是它的特色,我们也想尽量保留不破坏。”对于未来的规划,杨立中说,“正和市里领导讨论,有一个提法他蛮赞同——把柳溪江景区、河桥古镇,以及未来周边将要打造的民宿小镇,按一盘棋规划,打造一个5A级景区。”

### 整改情况如何? 停车要走出出口通道 现场没人通知

12月11日,去哪玩麻辣测评师从杭州出发,自驾走访了临安河桥古镇。

河桥古镇景区包含两个部分,一个是收费的唐昌首镇展区,一个是免费河桥老街。下高速后,跟着指示牌,远远看见一座石城门,就到了古镇的唐昌首镇展区。

当天景区停车场部分区域正在修复草坪,停车场“入口”没有打开。观察了一阵才发现,进出都要走标识着“出口”的通道,现场并没有人通知。停车场画有专线,收费10元,会开发票。

### 被摘牌后 门票依然印着“国家AAAA景区”

游客中心不大,但是标识醒目好找。原价80元每人的门票,目前半价40元,门票上依然印有“国家AAAA景区”几个字。

收费的展区介绍着河桥当地历史文化,戴着培训的女特工的难得照片也有刊印。几位游客玩着黄包车、货郎担,也有人踩着水车拍照,看着很开心。包括卫生间在内,展区蛮干净整洁。

不过我也听到一些抱怨,说展区太小,半个小时就可以逛完,哪怕半价也偏贵。

### 活着的老街 少了些故事说明

从展区出口处可以直通老街。老街上挂着“游览方向”指示牌,引导游客。

老街长约1500米,河桥村民依然生活在这里。有人居住,是活着的老街;但遗憾的是,知道这里有故事,但不知道故事到底是怎么样的。



一幢门面气派写着胡氏宗祠的房子,走近一看,发现是居民住宅,锁着门。不知道这里曾经住过怎样的人物。

穿过老街弄堂,可以看见一条河,有一座造型独特的木桥。总觉得这里可能是当年商贸繁盛的见证,可是附近没有任何说明。好在偶遇村民胡师傅,他告诉我,这里的村民曾经家家户户有艘船,出门办事,买点百货,都靠船。胡雪岩也曾借道河桥,中转药材买卖……

去哪玩麻辣测评师 文/摄

(下转 B02 版)

蔡光欣博士:

据调查显示,40岁左右的女性有眼袋,不只让您看上去老10岁,如不及时祛除,更可能造成以下5大危害:1、眼袋持续加重;2、使眼轮匝肌进一步松弛伸长;3、使表面皮肤松弛下垂;4、加速眼部皱纹形成;5、使黑眼圈范围扩大。

# 区区眼袋 无须动刀

——大型美眼机构16年专业美眼“500元体验祛眼袋·美眼试做会”劲袭杭州,不开刀,不手术、不注射、不介入、无疼痛美眼——



## 原资生堂蔡博士: 护理美眼,眼袋克星!

已任职资生堂总工程师38年之久的蔡光欣博士,领衔的卓秀美眼研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了获国家专利保护的专业检测技术仪器,针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题,专注美眼十六年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪器,在专业分析基础上,制定不同类型的美眼方案。

### 做前留个影 做后拍个照 效果好不好 自己来比较

#### NO1.专利技术——卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监蔡光欣,曾任职资生堂总工程师38年,对美容业有丰富的经验。卓秀使用的专利ZERF美眼仪器,专业对付眼袋、眼袋等眼周问题。

#### NO3.连锁直营——生态美眼,对抗眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

#### NO5.专利技术——国家专利,更专业。

技术总监蔡光欣在资生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,眼部护理更加专业。专利号:ZL2013201165267

#### No2.针对性强——灵动靓眼,轻松卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行护理,采用专利仪器进行检测,根据每人不同问题、成因及检测结果,每人设计一套美眼方案,针对性强。

#### NO4.行业领先——示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹、纹问题的美容连锁机构,16年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

### 卓秀美眼4大优势 祛眼袋“逆龄”年轻态

#### 优势1:专利技术。

蔡光欣博士是资生堂原总工程师,对美容具有丰富的经验。蔡光欣领导的技术团队,是卓秀美眼高品质的技术指导。研发的美容仪让您轻松变美眼。

#### 优势2:一人一方。

按年龄细分,针对性强,一人一套美眼方案,令无数需要美眼的女士受益匪浅。根据不同年龄段眼部问题进行美容,是卓秀美眼成功的法宝。

#### 优势3:行业领先。

卓秀美眼十六年来专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部问题的美容连锁机构。因为专业,所以专业。是中国美眼行业的领跑者。

#### 优势4:连锁直营。

全国领先的直营连锁机构、空前优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。



### — 5日3次体验祛眼袋眼纹 —

原价3840元 特惠价仅需 500元 每日每店 仅限5人

眼袋,眼纹,黑眼圈,一网打尽!

非手术祛眼袋零风险

12月特惠,媚眼女人!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林、沈阳、北京、上海、南京等国内城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,杭州女性也争先恐后的来体验这一独特美眼术。500元体验祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。

- 6种姐妹急需美眼
- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

美眼专线 文一路店 86085775 杭州文一路198号文一路教工路口

萧山店 83520202 杭州市萧山区萧然东路19、21号

滨江店 预约名额已满 杭州市滨江区长河街道月明路1164号

平海路店 预约名额已满 上城区平海路58号平海旺角大厦1002室